Generalforsamling 2024  Kværndrup hallen.

Det er med stor fornøjelse, at jeg som formand for Kværndrup Hallen præsenterer jer for formandens beretning for det forgangne år. Vi har oplevet mange positive udviklinger og udfordringer, som jeg gerne vil dele med jer.

En af vores primære fokusområder har været at forbedre faciliteterne i hallen. Vi er glade for at meddele, at vi snart vil få installeret nye brusere, dette arbejde er allerede i gang sat. Dette vil øge komforten for vores medlemmer og gæster. Desuden vil vi i sommerferien få slebet hallens gulv. Vi har valgt denne løsning, da det ikke er økonomisk forsvarligt at investere mellem 1,5 til 2 millioner kroner i et nyt gulv. Vi er sikre på, at denne opgradering vil forbedre oplevelsen i hallen markant.
Bestyrelsen og jeg vil også gerne sige en stor tak, til de erhvervssponsorer som har valgt at støtte Kværndrup hallen.

Vi er også opmærksomme på, at parkeringspladsen om aftenen kan være meget mørk. Det er vigtigt at påpege, at kommunen ejer denne del af området. Vi har gjort dem opmærksomme på problemet, og de har lovet at inkludere det i deres fremtidige trafiksikkerhedsplan. Vi håber på, at de vil tage vores bekymring alvorligt og installere mere lys på vores parkeringsplads.

Desværre oplevede vi en udfordring med vores handicap-parkeringspladser, da kommunen ikke havde registreret dem i deres system. Dette resulterede i, at vi ikke fik ryddet sne på disse områder. Vi beklager dybt denne fejl og vil sikre, at det ikke gentager sig i fremtiden.

På en mere positiv note er vi glade for at meddele, at vi har oplevet en stigning i udlejningen af vores køkkenfaciliteter. Dette er et vigtigt skridt i retning af at maksimere hallens potentiale og skabe en ekstra indtægtskilde. Vi vil fortsætte med at markedsføre vores køkken og håber på at tiltrække endnu flere interesserede lejere.
Da vi er gået fra at have forpagter i køkkenet til at være et nøgle hus, så har vores sportsforeninger fået muligheden for at tjene penge på deres egne engagementer, hvilket har været en stor succes, ud fra de tilbagemeldinger vi har fået. 

Endelig vil jeg gerne fremhæve, at Kværndrup Hallen klarer sig godt økonomisk, og vi har en velfungerende bestyrelse. Det er dog vigtigt at bemærke, at flere af vores nuværende bestyrelsesmedlemmer har givet udtryk for ønsket om at træde tilbage. For at sikre hallens fortsatte succes opfordrer jeg jer alle til at overveje at bidrage til bestyrelsesarbejdet, når vi når næste år (2025). Det er afgørende, at vi har en engageret og dedikeret bestyrelse for at sikre en velfungerende hal i fremtiden.
På det personlige plan, så stopper jeg ved næste generalforsamling 2025. Jeg har været med fra starten, da Kværndrup hallen blev en selvejende institution tilbage i 2017
Når man tænker tilbage på starten, er der sket meget i hallen, indvendig som jeg har stået for, og vi fik langt om længe de handicap parkeringspladser vi havde efterspurgt kommunen om.
Nu må der nye kræfter til, og mon ikke der sidder nogen ny tilflytter derude, som gerne vil bidrage til byens fællesskab. Tag gerne fat i bestyrelsen inden næste generalforsamling.

Til sidst vil jeg gerne takke for jeres fortsatte støtte og engagement i Kværndrup Hallen. Sammen kan vi skabe en endnu bedre fremtid for vores fællesskab.

Med venlig hilsen,

Rene` Jørgensen
Formand for Kværndrup Hallen
